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Verbale di Assemblea degli associati

di Associazione non riconosciuta
REPUBBLI CA ITALIA NA

L'anno duemilaventicinque il giorno dodici del mese di settembre,
nel Co mune di Roma, presso una sala della Pontificia Università Ur-
baniana - Via Urbano VII n. 16 alle ore diciassette e minuti trenta.
Innanzi a me Dott.ssa Paola Barontini No taio alla sede di Fara in
Sa bi na, con stu dio in località Passo Corese, Via XXIV Maggio n.60,
iscrit to nel Ruo lo dei Di stret ti No tarili Riu niti di Viterbo e Rieti, è pre-
sente la signora:
- ORIGA Raffaella, nata a Cagliari il 7 giugno 1971, residente a Ca-
gliari Via Angioni Contini n. 8, la quale di chiara di agire nel l'in  te res se
del la asso ciazio ne deno mi nata: "SO CIETA' ITA LIA NA TA LAS SE   -
MIE ed EMO GLO BI NOPA TIE"  (in bre ve "SI TE"), avente se de le ga-
le presso il domici lio del Presi dente in Cagliari, ove sopra, Cod. Fi-
sca le n. 93080860872 e P.IVA n. 02896140999 co sti tuita con atto
del 30.10.1997 a rogito del No taio Carlo Saggio di Ca sti glione di Si-
cilia, Rep. n. 6303/1971, re gi strato a Giarre l'11.11.1997 al n. 2033
serie 1 e regolata dallo sta tu to depo sitato negli atti del Notaio Stefa-
no Scaldaferri di Roma in da ta 16 ot tobre 2017 rep.n. 874/647 regi-
strato a Roma 3 il 22 otto bre 2017 al n. 28013 serie 1T - es sen done
la Pre si den te.
Detta comparente, della cui identità personale io Notaio sono certo,
mi chiede di redigere il verbale dell'Assemblea degli associati della
pre det ta Associazione, per la parte straordinaria, convocata in se-
con da con vo ca zione oggi, in questo luogo e per le ore diciassette,
per deli be ra re sul seguente argomento:

"PARTE STRAORDINARIA
1) adozione unitaria di un nuovo statuto sociale.".
Aderendo alla richiesta io Notaio do atto di quanto segue: assume la
Presidenza, ai sensi dell'art. 6 dello Statuto, la comparente ORIGA
Raffaella la quale dà atto di quanto appresso:
a) l'assemblea è stata validamente convocata, in questo luogo, in
prima convocazione per il giorno 11 settembre 2025 al le ore 7,00 ed
in seconda convocazione per oggi a quest'o ra, me dian te av vi so co-
municato agli associati nel rispetto delle norme di legge e sta tuta rie;
b) la prima convocazione è andata deserta;
c) sono presenti, in proprio o tramite deleghe che il Presidente di-
chiara essere regolari e che vengono conservate negli atti della So-
cietà, numero cinquantadue associati, tutti aventi diritto di voto a
nor ma dell'art.6 dello statuto, su un to ta le di duecentosessantadue
as sociati iscritti, come risulta dal foglio presenze che firmato a nor-
ma di leg ge qui si alle ga sub "A" ed in cui gli asso ciati aventi di rit to
di vo to so no quelli indicati con accanto l'indicazio ne del l'anno "2025"
nel la co lon na denominata "quota";
d) é presente l'intero Consiglio di Direttivo nelle persone di essa
stes sa, Pre sidente, e dei Consiglieri signori Elena Cassinerio, Rosa-
rio Di Mag gio, Fi lo me na Lon go, Va leria Maria Pinto, Giovan Battista
Ruffo, Ro berta Rus so e Ma ria Ta bini;
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e) ha giustificato la propria assenza il revisore legale Rossana Scali-
se;
f) di aver verificato l'identità e la legittimazione all'intervento dei pre-
senti e la legittimazione all'esercizio del diritto di voto da parte degli
associati;
g) l'Assemblea pertanto é regolarmente costituita in seconda convo-
cazione, essendo stato raggiunto il quorum costitutivo di cui all'arti-
co lo 6 del vigente statuto, e può de li be ra re sul l'ar go men to al l'or di ne
del gior no nel ri spet to del le mag gio ran ze e li miti previsti dal le nor me
di leg ge e sta tuta rie.
Aperta l'adunanza il Presidente - dopo aver premesso che non risul-
tano esserci soci onorari e sostenitori - espone all'Assemblea le ra-
gioni di fat to e di di rit to che suggeriscono di modificare lo Statuto ne l
testo già predisposto, che è stato in precedenza condiviso con gli
associati ed in via to agli stessi tra mi te po sta elet tro ni ca nel me se di
lu glio. Il Pre si dente illustra quindi, articolo per articolo, il nuovo testo
di sta tu to  nel la for mula zione che si in ten de adottare, rispondendo ai
chiarimenti richiesti dagli associati presenti.
L'Assemblea, quindi, con il voto favorevole dell'unanimità dei pre-
sen ti, tutti aventi diritto di voto e tutti espressi per alza ta di ma no da-
gli associati e quali risul tanti nel l'elenco già allegato sub.A) 

DELIBERA
- di approvare le modifiche statutarie proposte come riportate nel
nuovo testo di Statuto composto di 16  (sedici) articoli, che si appro-
va artico lo per ar ti colo e nel suo complesso;
- di dare mandato al Presidente a fare tutto quanto op portuno e ne-
ces sa rio per l'esecuzione della presente delibera, autorizzandolo ad
apportare all'allegato statuto tutte le soppressioni, modificazioni ed
aggiunte non so stanziali che fossero richieste dalle Autorità compe-
tenti per adeguarlo a norme regolamentari o di legge.
Null'altro essendovi da deliberare e nessuno avendo chiesto la paro-
la il Presidente dichiara chiusa l'Assemblea, per la parte straordina-
ria, alle ore diciotto e minuti venti.
Quindi, il Presidente mi consegna il testo integrale dello statuto po-
c'an zi ap provato dall'assemblea, che, previa sottoscrizione a norma
di leg ge, si allega al presente verbale sotto la lettera "B"
La comparente dispensa me Notaio dal dare lettura di quanto alle-
gato, dichiarando di averne piena ed esatta conoscenza.
Del che io Notaio ho redatto il presente verbale che, scritto con si-
stema computerizzato a norma di legge da persona di mia fiducia ed
in piccola parte scritto di mia mano, ho quindi letto alla comparente
che a mia domanda lo dichiara conforme alla sua volontà ed a verità
e con me Notaio lo sottoscrive come appresso e nel margine dell'al-
tro foglio alle ore diciotto e minuti trenta.
Costa di due fogli ed occu pa cin que pagi ne in te re e fin qui della se-
sta.
FIRMATO: RAFFAELLA ORIGA
        PAOLA BARONTINI Notaio 
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